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Resuelva el problema de valor inicial
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Verifique que dxt - yo =0, donde €' esuna constante arbitraria, proporciona una familia
uniparamétrica de soluciones implicitas de la cewacion diferencial
h)
yi‘w -4y ={
dy
y grafique las curvas solucidnpara C =0 |, O =1 v =~ 1
3
Resolver la ecuacion diferencial (X +4))y'=2x-8xy sujetaa y(0)=0.
4

Determine la ecuacion diferencial cuva solucion general s v =Cx .

Ademas, obtenga v grafique la ecuacién dela curva que pasa por

a) (2, 1) v b)(-2. D

Obtenga la solucién general de la ecuacion diferencial

(¢ + eF)dx + (ef +2ye™)dy =0

b

Resuelva el problema de valor inicial

xdy - ydx =2x*y*dy ; y(-1)=2
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Resuelva la ecuacion diferencial

(_]-"} + .r_\-'j)cfx - {S’y'? - xy + _r'}sen]’)d}f = §
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Resuelva la ecuacion diferencial

ysenxdx +(1+5y cosx)dy =0

Resolver la ecuacion diferencial
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1 - *r - = . Tt
Sujeta a la condicion inicial y[-——] =3

Sea la ecuacion diferencial
/0

dy
s W5 — 4y — 1)?
—=(—4y-1)

Obtenga la solucion que satisface la condicion y(ﬂ) =0

Sugerencia: emplee la sustitucion Z = X — 4y — 1




